DOPISY Z PRAZDNIN

Vitek, Ivan a Hanka Klosovi se rozjeli na prazdniny.
Vitek jel k babiéce a dédovi na Moravu, Ivan k teté a strycovi do Chomutova a Hanka
odletéla na vyménny pobyt do Londyna v Anglii. Napsali domt rodi¢tim dopisy.
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Prvni den jeli Q-( £ druhy den jeli F F% a treti den
|5 E | Kolik kazdy den ujeli Vitek s dédou kilometria? Kolik km ujeli
celkem?

Z C pojedu po modré do B nebo D. Pak pojedu po dvou Zlutych a vratim se do C.
Premyslim dopredu, aby mi to vyslo. Nebo zkousim. Pak sectu délky tras.

C C C i, g | E || C

13+7+8=28 km

n ps Podle Vitkova planku doplnim nazvy stanovist cyklistickych tras a urcim, kolik
km jednotlivé trasy méri. Po zadné stezce nejedu opakované.
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IVANUV DOPIS

Ahoj maminko a tatinku,

je to tu bezva. Se strejdou jsme jeli do zoo Nase cesta

do Liberce. Pocital jsem, jak v autobuse cestou lidi D

nastupovali a vystupovali. Nékdy jsem pofddné vystoupili 5

nevidé|, kolik lid{ vystoupilo, ale udélal jsem si nastoupili -
jeli 3.y i

tabulku a umél jsem to dopocitat.

n Ps VyFesim tabulku o jizdé autobusem a odpovim na otazky.

A B 2 D E A B (S D E
4 3 Vv 7 18
3 1 0 8 7 0
J 5 7 5 J 16 16 17

a) Na které zastavce nastoupilo nejvice cestujicich?
b) Na které zastavce nejvice cestujicich vystoupilo?

B s Autobusem jeli muzi (v) a Zeny (a). Zjistim, jak cesty probihaly, doplnim tabulky
a odpovim na otazky.

A B C D E A B C D E
v o0 A Aa & 0 A k. hAAEA
oo « o [ 1 o 0
I ma R g ) ol v
Celkem Celkem

a) Mezi kterymi zastavkami bylo v autobuse nejvice cestujicich?
b) Kolik cestujicich se v autobuse celkem svezlo?

n Vytvorim tabulku jizdy autobusem, kdyz vim, Ze:
Na zastavce A nastoupilo do autobusu 6 cestujicich.
Na zastavce B, C a D vZdy jeden muz vystoupil a dvé Zeny nastoupily.
Na kone¢né vystoupili/y a) t¥i muzi a $est Zen, b) samé Zeny, ¢) jeden muZ a nékolik
Zen.



V zoo jsme vidéli opice, mgvala, lvy a také hady. Ukdzal jsem strejdovi, jaké hady mame

v matematice. Moc se mu to libilo. 3 5 9 § 3
3 = /4 4 = 9 — [/ 6 — 22 «

B ps VyreSim hady.

2 3 2 18 3 8 .6
n = — 4 = - 16 — 20 ¢ 7 & -
Cestou mi strejda vypravél, jak ve skole Fesil pyramidy. Zjistili jsme, 5 4 @
Ze je to stejné jako naSe souctové trojihelniky. Jen strejda mél 3.5
nejvétsi Cislo nahore a my ho mdme dole. 8
Ahojte lvanek
n Ps  Vyfesim
g8 &5 7 3 4 B 12 3 1
19 31
27 65 10
34 5B e 9 1 1
9 13 19 24
4 8 7 26 42
10 21 99
21 34

HANCIN DOPIS
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BRODYOVI

Hanka Ivan

Zjistim, zda jsou pravdivé nasledujici vypovédi déti.
a) Ivan:  Jsem synovec syna mé babicky.
b) vit: Jakubiiv tdta je miij stryc.
¢) Jakub: Hanka je neter mé matky.
d) Keren: Miij bratr je synovec mé tety.
e) Hanka: Jd jsem neter stryce Fedora.
f) Vit: Hancina teta je md matka.

Vyresim slovni Glohy.

a) Kolik let je Edith, jestlize vi$, Ze mn¢ je 12 let, Patrick je o dva roky starsi ne
Edith a vSem je nam dohromady 40 let?

b) Mr. Johnson je o tfi roky starsi nez jeho Zena Mrs. Johnson. Kolik let je
Mr. Johnsonovi a kolik Mrs. Johnsonové, jestlize dohromady je jim 79 let?
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C ke v N0 /Bece wols dasame A /J)MW‘_
v sous Ladanets av dowek s Diba Auwlo

m Vyfesim ulohy se drivky.

a) Uberu dvé drivka tak, aby vznikl jeden ¢tyfuhelnik.
b) Uberu dvé dfivka tak, aby zistal jeden ¢tyiuhelnik a dva trojuhelniky.
¢) Pfesunu dvé dfivka tak, aby vznikly dva ¢tyfuhelniky a jeden trojuhelnik.
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! m Zkoumam pavuciny.

Doplnim ¢isla k §ipkdm.  Doplnim ¢isla do pavuéiny. ~ Zkoumam a zdivodnim,

Reseni zdvodnim. Reseni zddvodnim. ktera Sipka ma vyssi
hodnotu.
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OPAKUJEME A KROKUJEME

Zapisu:

El.-l-lll-llllllllllllll.l

Dva stoji vedle sebe. S |«
Prvni udéla tfi kroky
dopfedu a jeden krok
dozadu. Kolik krok

E _
déla druhy, aby stal o
N el 000 000000

Do e | = oo

——
n ps  Vydam pokyn pro krokovani a vyreSim.
a) | 9o || oo |= 0 | = || 20> |=
b) 29| e« | o |= d) | 99> |« |23 | |=
Krokovani mézu Sipkovy zapis Ciselny zapis
zapsat Cisly: e A il 3-1+2
e oo = o 1+2=1

(oo e |=[«]| 2-3=1

Jde to i s krokem ‘
EJ = Utohu1 prepisu do cisel. dozadu.

B Ulohu zapsanou Sipkami prepiSu do sesitu a zapisu ji Cisly. Obé Glohy vyresim.
Spravnost vypoctu ovéfim krokovanim.

a) | o | & = ===

b) | 5= = o e —




n Vyresim slovni tlohy.

a) Kamil pfinesl z lesa 35 hub. Maminka je vSechny neznala, tak za$la za znamym
mykologem a ten mezi nimi nasel 19 hub jedovatych. Kolik hub maminka
nasus$ila, kdyz nechtéla nikoho otravit?

b) Druhy den Kamil uz sbiral jenom houby, které dobfe znal. Ptinesl v kosiku
14 hiibkt, 23 klouzkd a 8 lisek. P¥i ¢isténi vyhodil 6 hub, ostatni maminka
zavaftila. Kolik hub maminka zavarila?

)
|

B Vypocitam.
3

-5+2 157 3:-8+3 2:5-2 7+5 =7 3-8-3
2-6 1 b s 2-4 7-4 5.
n ps Doplnim tak, aby souéet dvou ¢isel v barevnych polich byl 10.
6 3 2 4 6 1
12 8 4 16 9
23
Jak funguje nasobilkovy Etverec? 7114l 2 9 45 5
V obou ¢tvercich vyménim ¢islo 6 s ¢islem 7 a opét = 1
vytedim. Zménil se soulet stiedovych (Zlutych) ¢isel? = 1 54_ {1 | 5
3118 6 6 (42| 7
n Ps VyFesim nasobilkové ¢tverce a zjistim soucet stfedovych disel.
3| |s 8 7 7|3 |4 4
| 5 36 |
5 4 6 4 4 | 5 5

n Kolik je na obrazku ¢tvercii? Kolik obdélnika?

a) Uré¢im obvod a obsah kazdého ¢tyfuhelniku.

b) Obsah ¢erveného obdélniku je dvojnasobkem obsahu
zlutého ¢tverce. Jakym nasobkem obsahu zeleného étverce
je modry obdélnik?

¢) Jakou ¢asti pétibarevného obdélniku je fialovy obdélnik?
Jakou zeleny ¢tverec?




OPAKUJEME SE SLOVNIMI ULOHAMI

Dva stojime vedle sebe. Udélam tfi kroky dopredu,
celem vzad, dva kroky dopredu, celem vzad.
Kolik krokd udélas ty, abychom stali vedle sebe?

OO0.000000 Jeden krok dopredu.

n Divka krokuje podle zadani:

a) Dva kroky dopfedu, ¢elem vzad, jeden krok dozadu a dva kroky doptedu,
¢elem vzad.

b) Dva kroky dopredu, ¢elem vzad, tti kroky dopredu, dva kroky dozadu,
¢elem vzad.

¢) Dva kroky dozadu, ¢elem vzad, jeden krok doptedu, ¢tyti kroky dozadu,
¢elem vzad.

Kolik krokit udéla hoch, aby déti staly vedle sebe?

Vypocitam.

a) 12+3)-7 (8+13)-8 (56 - 38) - 4 (96 -78) -5
712+ 3) 8- (8+13) 4-(56-38) 5-(96 -78)

b) (18+2)-9 18+2-9 57-7-4 28-6-3
9- (18+2) 9-2+18 (57-7) -4 (28-6)-3

B Vyresim slovni Glohy.

Ales bydli v 17. patte, coZ je o 6 pater vySe neZ Urban a o 4 patra niZe, nez bydli
Zofie. Ve kterém patte bydli Urban a ve kterém Zofie? |

Hlemyzd lezl pfes cestu Sirokou 1 m. Kdyz ulezl 70 cm, jel kolem cyklista,
hlemyzd se lekl a zacouval 20 cm zpatky. Kolik cm hlemyzd ulezl? Kolik cm ulezl,
kdyz prelezl cestu?

Na tabofte bylo skoro sto déti. Spaly v chatkach. V kazdé chatce spalo vzdy 7 déti.
Kolik déti potfebovaly na spani chatek? Kolik bylo na tabote déti?




Celem vzad je minus pred zavorkou a podruhé
konec zavorky. Proto pokyn zazni dvakrat.

Vypocet 3 - (2 - 1) = 2 m{iZzu zapsat jako krokovani.

- | S 29« H = o=
n ps  Krokuji. :
a) Vyifesim s pomoci krokovani a prepisu do cisel. b) Zapisu Sipkami a vyfeSim
| ey | ey [ | & |= s pomoci krokovani.
3-(4-2)=
O D2« | = +4-2=5
- o e |6z o> el =2 =4) =
2-( -DH=-

B ps Pokryji podlahu ve tvaru obdélniku 5 x 4 parketami:

bl e @ oo

a) pouze parketami stejného typu,

b) ¢tyfmi parketami typul a jednou parketou typu EEL

¢) ¢tyfmi parketami typu I:IIH a dvéma parketami typu (10 (parkety [T spolu
nesousedi),

d) tak, aby se zadny typ parkety neopakoval. Hledam vice FeSeni.

n Ps  Vypocitam.

14+23-19 32+19+48 5:7+46 4+6-8
71~-12+9 65 - 24 + 35 6-7-19 65-7.8
34+18-14 54 +42-22 - S e 4 9-8 -6
42 -24 +18 87 -35-17 58 -8 -7 12+8-8

Vyfesim slovni tlohy.
a) Izabele je 59 let a Regina je o 7 let star$i nez Izabela a o 3 roky star$i nez Ema.
Kolik let je Emé? Kolik let je Reginé?
b) Karlik je o 67 cm vy$si nez Dorotka a o 76 cm vy88i nez Hilda.
Kdo je vy$si - Dorotka, nebo Hilda? O kolik cm?




OPAKUJEME
SE ZVIRATKY DEDY LESONE

Zvitatka dédy Lesoné hraji pietahovanou. Koc¢ka je stejné silna jako dveé mysi:

Uzvv.DélepIa‘ci Uv:*, /W=&,m°tf=Y, YV =6w»,

Nahlas prectu vSechny rovnosti.

n ps Které zviratko pfrijde slabSimu druzstvu na pomoc?
L oa=[AY |
O ——
EERESIVY Y .

[ »[=¥
| M=o ]

E Vyresim slovni Glohy.

[ YYE]

a) Na zastavce z autobusu vystoupilo 17 cestujicich a 31 jich v autobuse ztstalo.

Kolik cestujicich pfijelo autobusem na zastavku?

b) Kdyz do vlaku pfistoupilo 21 cestujicich, bylo ve vlaku 158 cestujicich. Kolik

cestujicich bylo ve vlaku ptivodné?

¢) Na zastavce Skola z autobusu vystoupilo 16 cestujicich a 13 jich nastoupilo.
Dale v jizdé pokracovalo 30 cestujicich. Kolik cestujicich prijelo autobusem na

zastavku Skola?

Vyfedim. Modrou skupinu rozdélim na dvé a potom na tfi stejné silna druzstva.

Totéz provedu se zelenou skupinou.
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Pokracuji v fadé,

ktera se lame cislem 30.

a) 4,12, 20, 28, 36, 6, 14, ... ,Rada se lame ¢islem 30“
b1, 8,15, ... znamena, Ze po presahnuti 30
musi$ 30 odecist. Kdyz se Cisla
za¢nou opakovat, Uloha kondi.

B Ps Neposedna éisla utekla z vyfesenych nasobilkovych ¢tverct.
Vratim neposedy zpét a zjistim soucet stfedovych (zlutych) ¢isel.

a) 108 b) »» 1 ) 1 4 d)
: 1 1 _
88 5 L 5 B
96 , 84
ga 8 - 96 104
? 7 55 3

n Vypoéitam a vysledky zaokrouhlim na desitky.
58 -7 649 6 - (3 +47) 125435 (47 -30) -4
56:7 54:9 6-3+47 12«5+ 35) 4-47-30

Ps  Zjistim, které zviratko se ukryva za maskou.
Je-li v jedné tloze vice stejnych masek, jsou za nimi stejna zviratka.
BV=N oovV=Y¥ M= A
Ov-= A=V e M =TT A
AY =0 MAY =T TAA=6R

Dédecek vyhral v tombole a &ast vyhry daroval vnoucatiim. Kolik korun dédecek
vyhral, jestlize:
a) ¢tvrtinu vyhry daroval vnudce a étvrtinu voukovi? Dohromady jim dal 200 K¢.

b) pétinu vyhry daroval vnucce a pétinu vnukovi? Dohromady jim dal 200 K¢.

Kolika riznymi zptsoby lze zaplatit 15 K¢ pomoci nejvyse
a) ¢tyt, b) Sesti, ¢) deseti, d) patnacti minci?



OPAKUJEME S OBVODEM A OBSAHEM

n U trojthelniku ABC na obrazku zjistim jeho obsah ve ¢tvercich (kachlicich).
Popisu svij postup.

v

Ja jsem si kolem
trojuhelniku ABC
nakreslila zeleny ram

a pak jsem obsah pocitala
8-2-2-1=3n.

Poznas, proc takto?

N\

n ps Narysuji étyfahelniky do centimetrové mfiZe a zjistim jejich obsah ve ¢tvercich
a obvod v mm.

Najdu Gtvary se stejnym obvodem, jako ma obdélnik A v Gloze 2, které viak maji jiny
obsah. Hledam rtizna fedeni.




Ps Ve ¢tvercové mizi najdu body podle diktatu Marka. Pak body spojim podle
pravitka.

Marek diktuje podle zapisu: /

]

Ve ¢tvercové miizi si oznac¢ mriZovy bod _ C G

A (lezi na priseciku linek m¥iZe). Jdi dva

kroky dolil, ¢tyti kroky doprava a oznac A D

m¥iZovy bod B. Jdi t¥i kroky nahoru a oznaé | [ ]F
m#iZovy bod C. Jdi éty¥i kroky doleva, jeden

krok dolii a jsi opét v bodé A. B E

a) Mam podle Markova zapisu narysovany zeleny trojuhelnik ABC? Proc?
b) Ctverec DEFG narysuji a zapiSu pomoci Sipek.
¢) Do ¢tvercové miiZe narysuji ¢tyftahelnik KLMN podle zapisu

. Narysuji i ise¢ky KM a LN. Ktera
z nich je delsi?

Polovina tyée je natfena na modro, ¢tvrtina na zluto a zbytek je ¢erveny. Jak dlouha
je modra &ast a jak dlouhd je Cervena cast, kdyz cela ty¢ méri:
a) 12 cm, b) 20 cm, ¢) 80 cm, d) 172 cm?

n ps VyFeSim pavuciny.
O O O
® OO 0—0
1®1 O o1 O o0
O—0 O OO O O—0 O
—_> — —
Nejvyssi ¢islo je 13. Soucet viech péti ¢isel je a) 15,
Hledam vice feseni. b) 25, c) 45, d) 10.

Vypoctitam a vysledky usporadam od nejmensiho k nejvétsimu.
1-19 3 A7 5+15 7-13 9-11
2-18 4-16 6-14 8-12 10-10




OPAKUJEME S INDICKYM NASOBENIM

Marek zkouma, jak v davnych dobach nasobili starovéci Indove.

12]6 26| (2|6 2|6 | L
& el & /56| 6 iz L
1|5 |8
26 -6 =156
Vyresim. EvZen pocital stejnou ulohu 26 - 6. 216
Vys$la mu vSak jinak nezli Markovi. 2 1 3 6I
Kde udélal Evzen chybu? >lalel

Ps  Vynasobim indickym i béZnym zplisobem.
a)72-4 b) 223-3 ¢) 1L27+3 d) 209- 2 e)26+13 f) 74 - 58

Pokracuji v fadé, ktera se lame cislem 120.
a) 0,50,100,150, 30,....,. BT, 77 17,27, ....,. ) 2,.37,.82, e

n ps  Doplnim tak, aby byl soucet kazdych tfi sousednich cisel 8.

g8 8 8
a) 8 & 1
b) 8 J J
Vypocitam a vysledky zaokrouhlim na desitky.
(20+34) -6 (18 +38) -7 (93-37)-8 (93-39)-9
(30+24):6 (28 +28):7 (93-37):8 93-39):9

ﬂ Standa a Bolek hraji kazdy den Sachy. ]
a) Ve stfedu zacali hrat v 16:32 a hrali 39 minut. V kolik hodin skon¢ili?

b) V patek hrali od 15:57 do 17:02. Jak dlouho hrali?

¢) Ve ¢tvrtek hréli jen 28 minut a skon¢ili 6 minut po paté. V kolik hodin zadali
hrat?




Ps  Doplnim ¢isla do indického nasobeni.

2 4 12|
1 4 5 s 1
2|96 1"_ ) 2.5
9|2 5 2

PS resi

n VyEeiim aigabrogramy. Kdyz v rovnosti 35 + 5 = 40 zaSifruji
Q) AA=50+A ¢islice 3 a5 pismeny A a B, dostanu
b)B-B=B+B+B rovnost AB + B = 40. To je algebrogram.
¢) CD - DC = D8 Stejné pismeno znamena stejnou ¢islici.

d) AAC - BA=AB

<) A A A D A A 8) D A
rdradraal AL B B Ba A
blelg]c AL A |25B¢l D
5 A lelc

n PS Najdu soucet ctyr stredovych &isel.
Stejnou ulohu vyfesim, kdyZ bude v riZovém poli misto ¢isla 5 nékteré z ¢isel
1,2,3,4,6,7,8,9, 10. Vysledky zapiSu do tabulky.

1 5 : ' -
cislo v riZzovém poli 1 2 3 4 5 6 7 8 9 | 10

soucet stfedovych cisel

Které Cislo si myslim? Jeho polovina je o 9 vét$i neZ jeho ¢tvrtina.

m Pfepisu do sesitu a doplnim chybéjici ¢isla. Které ulohy maji vice feSeni?

13:8= () 17:2=0(C ) 15:0 =3 ) 6= (1)
17:5= () 30:4= () 29: =4( ) 6= (2)
19:4= () 48:5= () 41: =5( ) 6= (3)
212 3= () 25:3= @) 25:PW=4(W) 6= (4



OPAKUJEME S GEOMETRI|

n Prifadim plan stavby ke stavbé z krychli a zakreslim pohled zepredu.

A ‘.’ B ". -y i’ D L‘.'F‘ E
1 . 2 - 3 o2 4 . 5 .

n Hugo stavi krychlové stavby ze cviceni 1. Kazda nasledujici stavba vznikla
pfesunutim jedné krychle. V jakém poradi Hugovy stavby vznikly?

B ps Sestitihelnikovou podlahu pokryji:

a) pouze parketami B:I, b) tfemi parketami "Hha gesti parketami [T
Hledam vice feSeni.

Pracuji se sitémi krychle.
a) Prekreslim sité krychle a vybarvim na nich zbyvajici vrcholy tak,

aby $lo slozit krychli, ktera je na obrazku. — .
b) Nakreslim jinou sit krychle a obarvim y \{—
jeji vrcholy tak, aby §lo slozit krychli, | A jJ

ktera je na obrazku.

B Ps  Doplnim tak, aby byl soucet kazdych tfi sousednich &isel 24
a soucet vsech ¢tyr éisel byl
a) 28, b) 27, ¢) 26, d) 25, e) 24, f) 23. 24 16

n PrepiSu do sesitu a doplnim chybéjici éisla. Které tlohy maji vice feSeni?

15:2= () 19 3= (88) 16: =3( ) 4= (1)
39: 5= () 38:4= () 24: =7( ) 5= (2
50:6= () 52: 7=10 (1) 44: =6( ) = (3
30:4=0 () 69:8= @) 27 =5 (D = I @)




u Karel zacal Fesit tento vyvojovy diagram, praci ale nedokondil. M¢l v seznamu

zapsano: 15, 19, 27, 43, ... Dokon¢im Karliv seznam, pak vyfe$im ulohu pro jiné

vstupni ¢islo.

Zacni. —> Zvol dislood12do 25, — Zapis Cislo do seznamu.

l

Zapis vysledek do seznamu. ¢——— 0Od dvojnasobku posledniho

l ¢isla seznamu odecti 11.
ANO Je posledni NE
Konec. €——  ¢fslo seznamu vétsi
nez 5007

Geodesku rozdélim na tfi trojahelniky. Nejvétsi ¢erveny a dva mensi - modry
a zeleny. Najdu vSechna feSeni.

n ps Ctverec ABCD s obsahem 4 = je rozdélen na tfi trojahelniky AED, EBD, BCD.
Pferysuji obrazek do centimetrové mrize.

D 5

a) Zjistim obsah kazdého trojahelniku.
b) Zmérim v mm obvod kazdého trojuhelniku.

¢) Zapisu trojuhelniky pomoci Sipek.

A E B

Slepenim dvou razka na obrazku lze ziskat sit hraci kostky.
Kolika zptsoby to mizu udélat? Vytvorim podobnou ulohu. [e e

m Pfrepisu do sesitu a doplnim chybéjici ¢isla. Které ulohy maji vice feSeni?

28:9= () 67:7= (D 19: =30 L B
42:5= () 74:9= () 42: =7( ) : 8=
29:3= () 60:8= () 34: =4( ) : 9=
2z 7= 161:2= () 89: =9( ) 110 =
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(7)
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OPAKUJEME S BILANDEM

V pohadkové zemi Biland maji A-grose (Ag), B-grose (Bg), C-grose (Cg), ..
Nejmensi hodnotu mé Ag. Dale plati:

Bg=2Ag
Cg=2Bg

Eg=2Dg

n Zjistim, kolik Ag je:
a) Fg b) Gg ¢) Bg + Ag d) Cg + Bg e) Fg + Dg

nTFi kamaradky v Bilandu pocitaji své uspory. Amalka ma Cg + Ag, Bétka Dg + Bg
a Cilka Bg + Ag. Vyjadrim bilandsky, kolik maji spole¢né naspoieno: a) Amalka
a Bétka, b) Amélka a Cilka, c¢) Bétkaa Cilka, d) viechny tfi divky dohromady.

n ps VyFedim vystavisté. 3 16
Hledam vice feSeni. 5 ] 1
7 9 9 8
6
2 20 3 4

Krakonos fekl sedlakovi: ,Ke kazdé dvacetikoruné, kterou polozis
na stil, ti pridam padesatikorunu.” Sedlak polozil na sttl
sedm dvacetikorun. Kolik Ké& polozil sedlak na stal? Kolik K¢
polozil na stiil Krakonos? Kolik K¢ lezelo na stole celkem?

Ctvrtina tyée je natiena na Zluto, zbytek na zeleno.
Jak dlouha je zluta East a jak dlouha je cela ty¢, kdyz vime, Ze zelena cast je dlouha:
a) 30 cm, b) 45 cm, ¢) 48 cm, d) 126 cm, €) 152 cm?
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| n Doplnim mapku vlakovych linek. Mezi obcemi jezdi dvé vlakové linky:
b) modra kyvadlova
A-B-C-D-E

a Cervena kyvadlova

a) modra okruzni (zac¢ina a konci ve stejné

obci) B-D-C-B

a cervena kyvadlova (za¢ina v jedné obci

a kon&i v jiné) [ IS,

5 5 13

5 — 18 €« 18 130 €15 — — 18
5 13 13 18
18 € - 188 —> (285 e 5 —> 23 €

n Vyfresim slovni alohy.

Vyletu se zucastnilo 51 divek a chlapeti o 3 vice neZ divek. Celkem nas bylo na
vyleté trikrat vice neZ loni. Kolik déti bylo loni na vyleté?

Na farmé chovaji slepice, kozy a ovce. Ovci je 41, cozZ je o 4 vice neZ koz. Slepic je
¢tyfrikrat vice nez ovci a koz dohromady. Kolik je na farmé slepic? 5

n Pfepisu a vypoditam. Vysledky sefadim od nejvétsiho k nejmensimu (sestupne).
Potom zjistim rozdil vZdy dvou sousednich ¢éisel. Co pozoruji?
735 361 363 480 853 939 997 913
162 555 572 398 - 13 -137 - 138 - 92




